
平成２７年度 第２回 常任理事会議事録 

 

日 時  平成２７年９月１９日(土)１３時３０分～１５時３０分 

場 所  静岡県教育会館 地下１階会議室 

出席者  出席者３５名 委任状１４名 計４９名 

 

会長あいさつ 

日頃、県連事業にご協力いただきありがとうございます。先日韓国永同選手団が来静して、富

士宮と静岡で親善交流大会を行い、韓国選手団の皆さんは非常に喜んでくださりました。これは

非常に意義のあった事業でありました。 

 

＜議事＞ 

１ 鈴木義勝副会長が亡くなられたことによる新副会長の選出 

佐野忠幸氏（三島協会）を副会長に選出した。（東部連盟会長も佐野忠幸氏に決定） 

  また、三島協会選出の常任理事は佐野忠幸氏に代わり大庭清巳氏となる。 

２ ２７年度表彰者の選出について 

 ・日連地方功労者  

平川召八氏（浜北協会）、故鈴木義勝氏（三島協会）、小林正氏（静岡市協会）、長谷川裕巳

氏（浜松市協会）、村中裕紀子氏（沼津協会）、稲村英詞氏（県高体連）の推薦候補者６名の

中から協議の結果、平川召八氏と故鈴木義勝氏を推薦することに決定した。 

 ・日連優良団体 

  浜松テニックス（浜松市協会）、さわやかクラブ（沼津協会）、函南ジュニアソフトテニスク

ラブ（県小学生部会）の推薦候補３団体の中から協議の結果、浜松テニックスを推薦するこ

とにした。なお函南ジュニアソフトテニスクラブは県連表彰対象とした。 

 ・県連功労者 

  渡邊光明氏（富士協会）、下山彰男氏（沼津協会）、近藤敦子氏（レディース連盟）の３名の

候補者があり、協議の結果、推薦のあった３名を表彰することに決定した。 

 ・県連優良団体 

  あすなろクラブ（静岡市協会）、大仁ジュニアソフトテニスクラブ（県小学生部会）の２団

体の候補者に函南ジュニアソフトテニスクラブを加え、競技の結果、推薦のあった３団体を

表彰することに決定した。 

３ 各団体からの意見、要望 

  中学生委員会からの提案 

  県中学生選手権大会の各支部出場枠の基本数を３から２に変更し、前年度の成績でベスト４ 

に入賞した協会に１枠を与え、残りの数を会員登録数による比例配分としたい。 

  １月の理事会で具体的な出場数を提示し、承認を得ることとした。 



<報告事項＞ 

１ ２７年度上半期の活動報告（落合理事長） 

 ・全日本小学生大会・全日本シニア大会、東海小学生大会、東日本大会、東海シニア大会での 

上位成績者を報告した。 

 ・第２回目になるオール静岡強化練習会を８月初めに実施した。反省点・課題点を来年反映し

ていきたい。 

２ 日本連盟第１回評議員会の報告（落合理事長） 

 ・ユニフォームはメーカー公認のためユニフォーム基準が変わるたびにトラブルが出ている。 

  このため商品公認を検討中。 

 ・小学生低学年用の「ソフトテニス（きまり）とマッチ（試合）の進め方」の冊子を作成し、 

  各支部の小学生会員登録者を対象に配布した。 

 ・「案山子とラケット」映画チケット購入協力のお礼があった。 

４ 静岡県・韓国永同郡親善交流事業の報告（岩本副会長）（鈴木事務局長） 

・９月３日～７日に韓国より４０名が来静し、４日に富士宮市民テニスコートで親善試合（選

手５１名、役員１７名）、花の湯で歓迎晩餐会（３８名）、６日に有度山テニスコートで親善

試合（選手４８名、役員１２名）、天神の湯で歓迎晩餐会（４５名）実施した。多くの方に

ご協力をいただきました。また来年は台湾に行くことを検討している。 

・親善交流事業収支決算（別紙）の報告をした。 

５ 指導者研修会の開催について（落合理事長） 

・２７年２月に７９名の参加者があり実施した。また１０月１７日～１８日に掛川で開催する。 

６ その他 

 ・日本体育協会優秀スポーツ指導員表彰推薦について 

  公認スポーツ指導員１５年以上、指導員研修会参加者、実際の指導実施者が条件である。 

  表彰対象者は指導者部会で検討し、推薦する。 

 ・２８年度に公認スポーツ指導員養成講習会を開催する予定である。 

 ・４年後に伊東市で開催する西日本小学生選手権大会のため、１０月に山口県宇部市に視察団 

を派遣する。 

 ・静岡で実施する今後の主要大会 

   ２８年 東海シングルス選手権大会 

   ２９年 国体東海ブロック大会、東海中学生大会 

   ３０年 東海選手権大会、全日本社会人選手権大会（東海の中で静岡県の可能性あり） 

   ３１年 東海レディース大会、西日本小学生選手権大会（３１～３３年の３回実施） 

   ３２年 東日本選手権大会 

 ・県連事務所を草薙の静岡県体育協会建物の１部屋に開設することを検討中。 

家賃は月５万円が係ります。 

佐野副会長あいさつ 

  暑い中、熱心な討議とご協力ありがとございました。 

                                    以上 


